
 

 

    

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan    : TK Negeri Pembina Kecamatan Dullah Selatan 

Kelompok/Semester : A / 1 

Tema                           : BINATANG 

Sub Tema                   : Binatang Yang Hidup di Air 

Pembelajaran ke       :  

Alokasi Waktu           : 08.00 – 11.30 WIT(2 jam 30 menit) 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.Anak dapat menyayangi binatang sebagai Ciptaan Tuhan 

2.Anak dapat mengenal jenis-jenis binatang yang hidup di air(Ikan) 

3.Anak dapat menceritaankan pengalaman (tentang ikan) 

4.Anak dapat meniru cara berenang ikan 

5.Anak dapat mewarnai gambar ikan 

6.Anak dapat membuat bentuk ikan dari kertas origami 

7.Anak dapat bermain menangkap ikan 

 

 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Kelompok                : A (4-5 Tahun) 

Semeter/Minggu   : I/I 

Tema/Sub Tema    : Bintang/Hidup di Air 

Hari/Tanggal          : Jumat 09 Juli 2021 

Kompetensi Dasar(KD):1.1-2.3-2.5-3.2-4.2-3.6-4.6-3.13-4.13-4.13-4.15 

Materi Kegiatan :- Macam-macam binatang yang hidup di air(ikan) 

- Cerita Pengalaman Anak 

- Komsep Bilangan 

- Berenang Seperti Ikan 

- Permainan Menangkap Ikan 

           Materi Pembiasaan:-Bersyukur Sebagai Ciptaan Tuhan 



- Mengucap Salam Masuk Dalam SOP Penyambutan dan         

Penjemputan 

- Doa Sebelum Belajar dan Mengenal Aturan Masuk Dalam SOP 

Pembukaan 

- Mencuci Tangan Dalam SOP Sebelum Penyambutan dan 

Penjemputan 

          Alat dan Bahan    :- Pola Gambar ikan,Pencil warna,Kertas Origami,Lem 

         A.KEGIATAN PEMBUKAAN  (30 Menit) 

             1.Penerapan SOP Pembukaan 

             2.Berdiskusi Tentang Jenis-jenis Ikan 

            3.Berdiskusi Tentang Ciri-ciri Ikan 

            4.Mengucap Syair Ikan 

            5.Mengenal Kegiatan dan Aturan Yang di Gunakan Bermain 

 

B.KEGIATAN INTI  (60 Menit) 

1.Bercerita Tentang Pengalaman Anak(Tentang Ikan) 

2. Mewarnai Gambar Ikan 

3. Membuat Berbagai Bentuk Ikan dari Kertas 

4.Pemainan menangkap Ikan 

C.RECALLING (30 Menit) 

1. Merapikan Alat Yang Telah di Gunakan 

2.Diskusi Tentang Perasaan Diri Selama Melakukan Kegiatan Bermain 

3.Bila Ada Perilaku Yang Kurang Tepat Harus di Diskusikan Bersama 

4.Menceritakan dan Menujukan Hasil Karyanya 



5.Penguatan Pengetahuan Yang di Dapat Anak 

D.KEGIATAN PENUTUPAN (30 Menit) 

1.Menanyakan Perasaannya Selama Hari Ini 

2.Berdiskusi Kegiatan Apa Saja yang Sudah di Mainkannya Hari Ini,Mainan Yang Paling di 

Sukai? 

3.Bercerita Pendek Yang Berisi Pesan-pesan 

4.Menginformasikan Kegiatan Untuk Besok 

5.Penerapan SOP Penutupan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

 

 

KD INDIKATOR PENCAPAIAN  PEMBELAJARAN HASIL PENILAIAN  

  BB MB BSH BSB 

1.1 
 

2.3 
 

a. Dapat menyayangi binatang sebagai ciptaan 
TUHAN 

b. Mengunakan kata sopan pada saat bertanya 
    

 
2.5 
3.2 
4.2 
4.6 

2. Pengetahuan dan Ketrampilan 
a. Dapat menyebutkan jenis-jenis ikan 
b. Dapat mewarnai gambar ikan 
c. Dapat mengucapkan syair ikan 

    



 
4.13 
4.15 

d. Dapat membuat berbagai bentuk ikan dari 
kertas 

e. Dapat menyebutkan ciri-ciri ikan 
f. Dapat sportif dalam permainan 

 

 

 

 

Mengetahui                                                                          Tual,09 Juli 2021 

Kepala TK Negeri Pembina                                                       Guru Kelas 

Kec Dullah selatan 

 

 

SARAH KUWULAY,S.Pd                                                    CAROLINA HUWAE,S.Pd                                           

NIP 19650915 198703 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


